Завдання 7.

Відібрати кожне п’яте управління із вихідних даних. Розрахувати з ймовірністю 95,4% граничну помилку вибірки та межі генеральної середньої за результатами вибіркового обстеження. Порівняти з значенням фактичних розрахунків середньої (завдання 2) і сказати: чи репрезентативна вибірка?
1.Відбираємо управління:
	Номер БМУ
	Обсяг робіт за укладеними договорами підряду, млн. грн.
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	5
	4,05
	-5,994
	35,9

	10
	7,83
	-2,214
	4,9

	15
	16,74
	6,696
	44,8

	20
	5,13
	-4,914
	24,1

	25
	16,47
	6,426
	41,2

	Разом
	50,22
	
	   150,9
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2. Розраховуєм граничну помилку вибірки:

P=95,4%=0,954            t=2
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X=    37,7+18,85=56,55
         37,7 -18,85=19,15
19,15≤X≤56,55

Вибірка  є  репрезентативною, тому  що  наявне  відхилення  між  фактичними розрахунками  середньої  і  межами  генеральної  середньої.
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